
 ЗВІТ  

 

про моніторинг освітньої програми «Управління персоналом та 

економіка праці» 

зі спеціальності 073 Менеджмент 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

  

Для покращення та оптимізації навчального процесу та врахування 

побажань здобувачів освіти, роботодавців та вимог Положення про систему 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Кам'янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція від 

31.03.2022р.), відповідно п. 5 Плану заходів з оцінювання якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти в Кам'янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка на І семестр 2023-2024 н.р. (від 04.09.2023 

р.) проведено моніторинг освітньо-професійних програм, за якими надаються 

освітні послуги здобувачам вищої освіти, що дає можливість розглянути та 

врахувати усі побажання, інтереси та бачення розвитку освітнього процесу на 

перспективу. 

Зокрема, у 2023-2024 навчальному році здійснюється підготовка 

фахівців вищої освіти за освітньо-професійними програмами: 

- «Управління персоналом та економіка праці» другого (магістерського 

рівня) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент  галузі знань 07 

Управління та адміністрування; 

Освітньо-професійні програми затверджені Вченою радою Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка 30 березня 

2023 р., протокол №3, введені в дію з 01 вересня 2023 р., наказ №47-ОД від 

28 квітня 2023 р., оприлюднені на сайті кафедри менеджменту 

https://drive.google.com/file/d/1rHSxRD0ftNgtZ28UfJt9AgDAeYvsfuMc/view. 

та сайті Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка. 

Освітньо-професійні програми розроблено проектною групою у складі: 

1. Лисак Володимир Юрійович – кандидат економічних наук, доцент 

кафедри менеджменту (гарант освітньої програми). 

2. Андрейцева Ірина Анатоліївна – кандидат економічних наук, доцент 

кафедри менеджменту – керівник проектної групи. 

3. Лаврук Оксана Степанівна – кандидат економічних наук, доцент 

кафедри менеджменту. 

Склад проектної групи відповідає вимогам п. 38 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. №1187 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. №365). 

Метою освітньої програми є підготовка фахівців високого рівня, які 

володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками 

професійної діяльності та вміння здійснювати дослідницьку та інноваційну 

діяльність під час управління персоналом на різних рівнях організаційної 

https://drive.google.com/file/d/1rHSxRD0ftNgtZ28UfJt9AgDAeYvsfuMc/view


структури. 

Освітньо-професійну програму «Управління персоналом та економіка 

праці»  другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 

Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблено у 

відповідності зі стандартом вищої освіти (наказ МОН України від 10.07.2019 

р. № 959). Перелік компетентностей та програмних результатів навчання 

забезпечить підготовку фахівців, здатних ідентифікувати та розв’язувати 

складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що 

передбачають проведення досліджень та здійснення інновацій, що 

характеризуються невизначеністю умов і вимог: 

1) компоненти з загальної підготовки, покликані розвивати здатність о 

спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня з 

експертами інших галузей на видів економічної діяльності, здатність 

мотивувати людей та рухатись до спільної мети; 

2) спеціальні фахові, предметні компоненти, спрямовані на розширення 

і поглиблення професійного рівня, здатності до саморозвитку та навчання 

впродовж життя та ефективного само менеджменту.  

При здійсненні дослідження проведено анкетування здобувачів вищої 

освіти, випускників, роботодавців та викладачів, які безпосередньо 

приймають участь в освітньому процесі. Отримані результати дають змогу 

визначити наступні характеристики ОПП: 

- висока загальна оцінка якості навчально-методичного та 

інформаційного забезпечення освітнього процесу з навчальних дисциплін 

освітньо-професійних програм, а також загальна оцінка якості змісту та 

рівня викладання навчальних дисциплін освітньо-професійних програм на 

факультеті; 

- послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг 

обов’язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент; 

- ознайомленість здобувачів зі змістом та особливостями засвоєння 

освітньо-професійних програм на початку навчання; 

- достатність (на думку здобувачів) змісту переліку навчальних 

дисциплін освітньо-професійних програм для їх якісної професійної 

підготовки. 

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг 

обов’язкових і вибіркових дисциплін при підготовці здобувачів вищої освіти 

зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 

адміністрування були обговорені на засіданні 09 листопада 2023 р. (протокол 

№13) із залученням  здобувачів вищої освіти (Гаврилюк Анна, Кононов Олег, 

Пряморукова Софія, Тимофієва Ірина - студенти групи Mg1-В20; Балафіна 

Марія, Котляр Анна, Похольчук Ростислав, Чекмак Андрій -студенти групи 

Mg1-М23): https://kaf-up.kpnu.edu.ua/2023/11/09/uchast-studentiv-v-

obhovorenni-osvitno-profesiinykh-prohram/), робочій зустрічі зі 

стейкхолдерами (Пряморукова Н.О., директор Кам’янець-Подільського 

структурного підрозділу ТОВ «Торгова група АРС-КЕРАМІКА», Віннічук  



 
 

 


